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13. Ha pucynke 205 uzo6pakén rpadk KBaapaTHuHol dyHKunH y = f(x).
Haiinute Bce uesbie 3Hauenus x, np kotopbix f(x) > 0. B otBer 3anuuure
HX CYyMMY.

y

Puc. 205

OTBer:
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I'padpuk Kakoif 13 MepeYNCJIeHHRIX HI)Ke QYHKINN
N300pa’kéH Ha PUCYHKe?

Y
1) y=x*-38
2) y = x* -3x 0 /?c
3) y=x*+3x
) y=-x>+3
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I'paduka Kakoil U3 mepeyucaeHHBIX PYHKIHHA HeT

Ha pUCYHKe? L . /
1) y=2x+2
2) y=2-2x
3 y=2x-2
4) y=2x-4 x
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12. VYcraHOBUTEe COOTBETCTBHE MeXAY TIpaduramMu
byHKOU ¥ GOopMYyJIaMH, KOTOpbIe UX 38Jal0T.
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331) ®yHkuus y = fix) 3amaHa Ha npoMexyTke [—6;5). Ykaxu-
TE NPOMEXYTOK, KOTOPOMY NPHHAMIIEKAT BCE HYIU QYHKIIUH.

1) [-5;3], 3)[3;5];
2) (=53} 4 [-%D.
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343)

t >

10 X
YkaxuTe NpoMe)xXyTok yopiBaHus QyHKUuMH y = f{x), 3anaHHON
rpadukom.
1) (—0;0; 3) [-1:1];
2) [-1,0]U[1;+e0);  4) (—oo3=1] U[0;1].
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361) dynkuus 3anana rpadpuxkoM. Ykaxure obsactb onpeae-
NEHHUS OTOH PYHKLHH.

[-2;1); 3[-2;0]
2)[-2;3); 4)[-2;2].
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12. Ha pucyHke 169 nso6paxén rpacduk Kaapatuunon pyHkumu y = f(x).
YA

al /

\ 3
- _1

Puc. 169

Kakue U3 c/eyolnX yTBepKAEHHUIT 0 1aHHOH YHKLHM He BepHbI? 3anu-
LIMTe X HOMepa.
1 ) dyukuus y6biBaeT Ha npomexyTke (—1; 1.
2) ®yHkuus y6uiBaeT Ha npomexyTke [—1; 3).
3) HaumeHbiliee 3Hauenue hyHKumd —1.
4) f(=1) > f(1).

OrtBer:
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12. Ha rpadukax (cM. puc. 41) uzobpaxenbl rpacuku GyHKUMH y = a - = + b.
CoorHecHuTe rpadHKu CO 3HaUEHUSIMH NTapaMeTpoB a U b.

YA JA YA
A) B[ALTE B
0| 1 X
1]
o 1'x o 1 \Xx
Puc. 41
a=1,b=2 2)a=-1;b=-2
3)a=-1;b=2 4)a=1;, b= -2
A b B

OTBer:
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12. Ha pucyhke 213 n3o6pakéx rpaduk kBagpatHuHol GyHKUMH y = f(x).
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Puc. 213

Kakue U3 caenyioluux yTBepxIeHHiH 0 JaHHOH QYHKLMH HeBepHbI? 3anu-
LUHTE HX HOMepa.
1)f(z) < Onpuz > —2.
2) Haun6osibuiee 3HaueHHe GyHKUHH—4.
3)f(=6) = f(-2).

OrtBerT:





